
)مع سلم التنقیط(  التصحیح النموذجيتبار إخ
ساعات4المدة : تقني ریاضي ( ھندسة مدنیة )                          3القسم : 

التأكد من نوع النظام-1
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ن )10( المسألة الأولى :    دراسة الغماء
ن )01( ف الغماءیعرتأ: 

التغطیة والھیكل تتمثل فيھو مجموعة العناصر التي تشمل الجزء العلوي المعد لتغطیة البنایات و
ة. و عناصره ، و یتعلق شكلھ بالشكل الھندسي للمبنى ، نوعیة الغطاء و طبیعة الإضاءة و التھویالثلاثي

ن )01( ب: العناصر المكونة للغماء
الھیكل الثلاثي ، حاملات الروافد ، دعائم السقف ، الشرائح و الاغطیة.

ھیكل الثلاثي لدراسة اجـ : 
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b = 2n – 3 ; 5 = 2 x 4 – 3

5 = 8 – 3

5 = 5 → النظام محدد سكونیا
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ردود الأفعال           حساب- 2
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حساب الجھود الداخلیة في القضبان–3
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الجدول  –4

طبیعتھ )KNالجھد ( القضیب العقدة
إنضغاط 90 AD
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Cإنضغاط 48 CD
شد 174 BD B

التحقق من شرط المقاومة–5
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شرط المقاومة محقق لأن 
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ن )06( المعدنيالعمود:    دراسة الثانیةالمسألة 

تعریف العمود –1

دان منھما بعتمیز بثلاثة أبعاد تمثل جزءا من الھیكل الحامل ، تة صر شاقولیاعنالأعمدة عبارة عن
ثالثالمستوى الأفقي یمثلان طول و عرض المقطع العرضي للعمود، و بعدصغیران في متقاربان 

المستوى الشاقولي یمثل الإرتفاع.  في كبیر
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تصنیف الأعمدة–2

المادة المكونة:حسب* 

أعمدة من الخرسانة المسلحة.-
أعمدة فولاذیة.-
أعمدة خشبیة.-

الوضعیة :حسب*

أعمدة جانبیة-
أعمدة داخلیة-
أعمدة زاویة-

التحقق من مقاومة العمود–3
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المقاومة محقق لأنشرط 
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حساب طول العمود–4
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حساب الجھد في الحبلین–5
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ن )04( المدرج:    دراسة ةلثالثاالمسألة 

Hارتفاع الطابق باحس- 1
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